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Яку доплату встановлюють тренерам-викладачам, спортсмени яких 

досягли високих результатів на головних змаганнях? 
Тренерам-викладачам установлюють доплату за високі результати 

спортсменів на головних змаганнях відповідно до пункту 10 додатка 6 до 

Наказу  від 23 вересня  № 2097 « Про впорядкування умов оплати праці 

працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної 

культури і спорту» 

 

                                                          Додаток 6 до наказу Міністерства України у  

                                                 справах сім’ї, молоді та спорту  

від 23 вересня 2005 р. № 2097  

Схема тарифних розрядів посад тренерів-викладачів та інших 

фахівців дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної 

майстерності, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із   

специфічними умовами навчання 

Посади Тарифний розряд 

Тренер-викладач з виду спорту, який:  

закінчив вищий навчальний заклад I і II рівнів акредитації 10, 11 

закінчив вищий навчальний заклад III і IV рівнів акредитації 11 

має:  

II категорію 12 

1 категорію 13 

вищу категорію 14 

Тренер-викладач з хореографії, який:  

закінчив вищий навчальний заклад I і II рівнів акредитації 11. 12 

закінчив вищий навчальний заклад III і IV рівнів акредитації 12, 13 

Акомпаніатор, який закінчив вищий навчальний заклад I і II рівнів 

акредитації, вищий навчальний заклад III і IV рівнів акредитації 

Не має спеціальної освіти 

10. 11 
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Тренерам-викладачам, спортсмени яких зайняли призові й почесні місця 

на змаганнях, які зазначені в таблиці до пункту 10 додатка 6 до Наказу № 2097, 

установлюють доплату від 5% до 50% ставки заробітної плати з урахуванням 

підвищень (згідно з таблицею) за результатами спортсменів в особистих 

виступах. 

Доплату встановлюють за кожного спортсмена, який має відповідні 

досягнення. При цьому за одного спортсмена тренеру можна встановити лише 

одну доплату з найвищого показника незалежно від того, скільки місць він 

посів на одному змаганні, та від кількості змагань, у яких він встановив високі 

спортивні результати. 

У командних видах програми й ігрових видах спорту розмір доплати 

тренеру-викладачу за результати спортсменів розраховують у відсотках від 

загальної суми доплат, які передбачені за кожного спортсмена. Якщо у складі 

команди виступали: 
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 від двох до п’яти спортсменів не більше ніж 50% загальної суми  

 шість спортсменів не більше ніж 45% 

 сім спортсменів не більше ніж 40%  

 вісім і більше спортсменів не більше ніж 35%  

Якщо зі спортсменом, який здобув відповідне місце, працювали два чи 

більше тренерів-викладачів, розмір доплати треба ділити на відповідну 

кількість тренерів.  

 Крім того, доплату за результат спортсмена встановлюють також 

першому тренеру-викладачу, під керівництвом якого спортсмен тренувався 

не менше ніж два роки та вперше виконав спортивний розряд.  

Доплату за досягнення спортсменів на Чемпіонаті України та Чемпіонаті 

України серед юніорів і молоді встановлюють лише тренерам-викладачам, які 

працюють у дитячо-юнацьких спортивних школах. 

 

Тренеру-викладачу  встановили доплату за результатами виступу на 

змаганнях його спортсмена  на чотири роки – до липня 2024року , за 

бухгалтерськими документами  доплату продовжували виплачувати ще 

рік. Чи мав право тренер-викладач отримувати доплату після 24 липня 

2024 року? 
Так, тренер-викладач мав право отримувати доплату після 24 липня 

2024 року. Якщо наступне змагання скасували або перенесли, доплату 

продовжують виплачувати до того дня, на який перенесли змагання, але не 

більше ніж на один рік. 

Зазначені доплати встановлюються з наступного дня після досягнення 

спортсменом результату… і діють до першого дня проведення наступних 

змагань такого самого рівня   (абзац 7 пункту 10 додатка 6 до Наказу № 2097). 

Якщо  наступне змагання скасували або перенесли, до наказу про виплату  

доплати внесіть  зміни щодо  кінцевого терміну виплати або видайте новий 

наказ про продовження виплати доплати до початку наступних змагань.  

До якої дати тренеру-викладачу виплачувати доплату за медаль, яку 

здобув його спортсмен на ІІІ літніх Олімпійських іграх 2018 року, якщо 

наступні змагання такого самого рівня будуть лише у 2026 році? 

Дійсно, IV літні юнацькі Олімпійські ігри Дакар-2022 перенесли на 2026 

рік. Тому перший день наступних змагань такого самого рівня буде лише 

у 2026 році, тобто не за планом. Тож у дію вступає умова: виплату доплати 

треба продовжити на один рік (п. 10 додатка 6 до Наказу № 2097). Четверту 

юнацьку літню олімпіаду планували розпочати 21 жовтня 2022 року. Тож 

виплату доплати тренеру-викладачу треба було продовжити до 21 жовтня 

2023 року. 

 

Чи передбачає Наказ № 2097 виплату доплати тренеру-викладачу за 

досягнення спортсмена з інвалідністю на Чемпіонаті Європи?  

У якому розмірі? 
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Таблиця до пункту 10 додатка 6 до Наказу № 2097 містить види змагань 

осіб з інвалідністю. Зокрема, Паралімпійські ігри, Дефлімпійські ігри, 

Чемпіонат світу серед спортсменів-осіб з інвалідністю тощо.  

 За результати спортсменів з інвалідністю у видах змагань, для яких 

у таблиці не передбачили окремої позиції, зокрема за Чемпіонат Європи, 

тренерам-викладачам встановлюють такі самі доплати, як і для здорових 

спортсменів. Наприклад, за перше місце, яке спортсмен здобув на чемпіонаті: 

- Європи серед осіб з інвалідністю — тренеру-викладачу встановлюють 

доплату в розмірі 25% ставки зарплати з урахуванням підвищень; 

- України серед осіб з інвалідністю — 15% ставки зарплати з урахуванням 

підвищень. 

 

Спортсмен здобув перше місце на Чемпіонаті Європи, а потім — 

друге місце на Чемпіонаті світу. Чи вносити зміни до наказу та 

змінювати розмір встановленої доплати? Чи встановити ще одну 

доплату за останній результат? 

За кожного спортсмена тренер може отримати лише одну доплату за результат 

(абз. 8 п. 10 додатка 6 до Наказу № 2097).  

Для виплати враховуйте той результат, за який встановили більший 

розмір виплати.  

 За перше місце, яке спортсмен здобув на Чемпіонаті Європи, тренеру-

викладачу встановлюють доплату в розмірі 25%, а за друге місце на 

Чемпіонаті світу — 30%. Тому з моменту, коли спортсмен завоював срібну 

медаль на Чемпіонаті світу, потрібно наказом тренеру-викладачу: 

 - припинити виплату попередньої доплати;  

- встановити доплату за новий результат його спортсмена в розмірі 30% 

до першого дня наступного Чемпіонату світу із цього виду спорту. 

 

Чи залежить розмір доплати за результати спортсменів від 

кількості навчально-тренувальних годин? Зокрема, чи відрізняється розмір 

доплати тренера-викладача, який працює на цілу ставку, від доплати 

тренера-викладача, який працює на пів ставки за сумісництвом? 

Ні, не залежить. Розмір доплати за результати спортсменів залежить не 

від навантаження тренера-викладача, а від розміру його ставки зарплати та 

відсотка, що його встановили наказом за певний результат. 

 

Підготувала завідувач відділу соціально-економічного захисту працівників 

Валентина ПОДГОРЕЦЬ, 0676544235 


